

王东峰为2022年春季学期省委党校(河北行政学院)中青年干部培训班学员作报告时强调 时刻牢记习近平总书记谆谆教导和殷切嘱托 在新时代新征程上为党和人民事业拼搏奉献

>> 02 今日重点

喜讯 石家庄市恢复“全国文明城市”荣誉称号

>> 02 今日重点

为加快省会建设和高质量发展提供文明支撑

□石家庄日报评论员

文明花开,最美芳华。近日,中央文明办通知:自2022年3月3日起,恢复石家庄市全国文明城市资格。喜讯传来,全市欢欣。这一荣誉称号的恢复,是市委市政府高度重视、正确领导的结果,是广大党员干部积极作为、辛勤付出的结果,更是全市人民踊跃参与、共同努力的结果;这一荣誉称号的恢复,对我们加快建设现代化、国际化美丽省会城市具有十分重要的意义。

文明是一座城市的灵魂,一座城市的内在品质,赋予了城市生生不息的力量。一座有魅力的城市,既需要硬实力支撑,更需要软实力浸润。而全国文明城市这块“金字招牌”就是对一座城市文明程度的充分认可和最佳褒奖。

一年来,全市上下按照市委、市政府的安排部署,把恢复全国文明城市资格作为建设现代化、国际化美丽省会城市的重要内容,坚定必胜信心、弘扬实干之风,坚持全力创城、全民创城、全域创城,通过持续开展文明城市创建常态化“十项提升”行动,深入推进创建工作提质“五大攻坚”行动,聚焦重点、紧盯弱点、力克难点、频塑亮点,不断推动我市文明城市创建工作取得新成效、再上新台阶,为我们重新戴上全国文明城市这顶桂冠奠定了坚实基础。

奋进新征程,常态筑文明。不断提高城市文明程度,既是建设现代化、国际化美丽省会城市的题中应有之义,更能为加快实现这一奋斗目标提供有力支撑。因此,各级各部门必须切实扛起应尽之责,以恢复全国文明城市资格为新的起点,以久久为功的定力和日日做功的毅力,在市容环境整治提升、交通秩序整治提升、社区文明创建提升、市民文明素质提升等方面下真功夫、苦功夫、硬功夫,切实把全国文明城市这张名片擦得更亮,让文明之花在省会的每一个角落尽情绽放,进一步提升石家庄的知名度、美誉度,为加快省会建设和高质量发展提供有力的文明支撑。



严把产品质量关

■民以食为天,食以安为先。河北东康乳业有限公司购买先进检测设备,建立了标准化检测中心,开展了理化指标、卫生指标、微量指标等68个项目的检测,严格把好产品质量关。

本报记者 崔虹 摄

>> 05 今日主打

石家庄北站等重点区域客运秩序明显好转 整治“黑车”行动中新华区对违规运营的出租车进行严厉打击

>> 04 今日重点



燕赵晚报微博



燕赵晚报微信



燕赵晚报视频号



石家庄日报 App

以坚如磐石的信心决心 力促经济总量过万亿